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KV Situationen beschreiben

500 (x +30)

500 (x—30)

Von 500 eine beliebige
Zahl abziehen und 30 dazu tun.

Von 500 eine Zahl ab-

ziehen, die um 30 hoher ist als
die unbekannte Zahl.

Von 500 erst eine belie-

bige Zahl abziehen und danach
noch 30 abziehen.

B4 | Eine um 30 hohere Zahl

500 —x - 30

als die unbekannte Zahl.

500 (x+30)

500 - x+30

Von 500 € Lohn verbraucht der Lehrling jeden
Monat unterschiedlich viel fiir die Lebenshaltung,
davon zahlen 30 € die Eltern.

Von 500 € Lohn verbraucht der Lehrling jeden
Monat unterschiedlich viel fiir die Lebenshaltung.
AufSerdem zahlt er 30 € auf sein Sparbuch ein.

S3 | Von 500 € Lohn verbraucht der Lehrling jeden

Monat unterschiedlich viel fiir die Lebenshaltung,
aber 30 € geben die Eltern dazu.

Die Ausgaben bestehen aus der verdanderlichen
Grofe fiir die Lebenshaltung sowie 30 € fiir den
Handyvertrag.




